



Nu merge și așa...



Europarlamentar: „Restaurarea Cazinoului, doar după studii temeinice”

Problema Cazinoului Constanța care se degradează pe zi ce trece și pare total ignorat de către autorități a ajuns până în Parlamentul European. Europarlamentarul Mircea Diaconu solicită Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, prin Compania Națională de Investiții (CNI), și Primăriei Municipiului Constanța, să nu demareze lucrările de restaurare a Cazinoului din Constanța fără actualizarea și finalizarea studiilor necesare unei renovări adecvate a clădirii.

◆ PAG. 4

Valul schimbării lovește piața muncii

Șase din zece români vor un job nou, în 2019

◆ PAG. 3

Se schimbă carnetul de elev! Vezi care este motivul

◆ PAG. 8

CONSTANȚA! Aproape toți pacienții care au ajuns la spital, INTERNAȚI!

◆ PAG. 8

Fundația Română pentru Bolile Lizozomale (FRBL)

20 de ani de implicare pentru pacienții cu AFECȚIUNI RARE, care nu se vindecă!

Fundația Română pentru Bolile Lizozomale (FRBL), înființată în 1998 la Cluj-Napoca, a marcat 20 de ani de la înființare, printr-

integrat în societate și în familie. Ne dorim ca, prin acest eveniment, să atragem atenția asupra bolilor lizozomale și a



o serie de activități. Bolile lizozomale, ca orice boli genetice, nu se vindecă, dar se tratează, și, prin tratament adecvat, calitatea vieții bolnavilor se îmbunătățește considerabil. "Pacientul Gaucher devine, în urma tratamentului, un om perfect

impactului pe care acestea îl au asupra pacienților și familiile lor și, în același timp, să reinstalăm un sentiment de apartenență în rândul membrilor noștri, cu toții pacienți, să nu se mai simtă singuri," a declarat președintele FRBL, dr. George Sîncă.

◆ PAG. 5

Tratamente gratuite? FALS!

Ce li se pregătește pacientelor cu diferite tipuri de cancer?



Se știe prea bine drumul lung și îngrozitor de greu pe care pacientele diagnosticate cu cancer din România îl au de parcurs în lupta cu boala. Statul român, din păcate, le ajută doar teoretic; practic, lucrurile stau cu totul și cu totul diferit. Degeaba se spune că ele beneficiază de gratuitate în tratamente, degeaba se spune că pacienții cu diferite boli cronice incurabile, inclusiv

cancerale, au tratamentele gratuite. Nimic mai fals! Și nimeni nu poate nega faptul că pacienții scot bani din buzunare, nu au unde se trata, de fapt, sunt victime sigure ale unui sistem mai bolnav decât ei. Tocmai de aceea, diferite organizații sau coaliții caută soluții; este și cazul Coaliției pentru Sănătatea Femeii care demarează o campanie. Detalii în pagina 3!

◆ PAG. 3

Ați plătit cu cardul ING și ați rămas fără bani? Iată ce s-a întâmplat

◆ PAG. 3